

# Российская Нива

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫГОНИЧСКОГО РАЙОНА

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 10 ИЮНЯ 1931 ГОДА

СРЕДА

27 ФЕВРАЛЯ  
2013 года

№ 16  
(5766)

Выходит по средам  
и пятницам

Цена свободная



## СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

В эти дни, 65 лет назад, вышел в прокат двухсерийный фильм "Молодая гвардия" (режиссер С. Герасимов), снятый по одноименному роману А. Фадеева и посвященный подвигу героев комсомольского подполья города Краснодона.

Подпольная организация "Молодая гвардия" ведет против немецко-фашистских войск скрытую войну: ребята распространяют листовки, освобождают группу пленных красноармейцев, сжигают немецкие флаги. Но не все остаются в живых...

Самая страшная сцена в картине — казнь молодогвардейцев. По воспоминаниям Клары Лучко, сцена снималась в Краснодоне именно у того шурфа, куда сбрасывали ребят. На эти съёмы пришли тысячи людей со всех окрестностей, знавшие молодогвардейцев. Когда произносил речь актёр Владимир Иванов, игравший Олега Ковшового, местные жители не просто плакали: они рыдали. Родители погибших ребят падали в обморок...

## Новости

## ЭХО ПРАЗДНИКА

### ЖИЛЬЕ МНОГОДЕТНЫМ

Очередное оперативное совещание в прошедшем понедельник губернатор начал опять с заслушивания информации, с которой выступил врио заместителя губернатора М. Климов, о мерах, применяемых к управляющей компании "Жилкомсервис", необоснованно завысившей тарифы по оплате за потребленное тепло в Советском районе г. Брянска. С жильцов 10 проверенных многоэтажных домов было необоснованно взято более трех миллионов рублей только за декабрь и январь. Но к этой компании никаких мер пока не принято. За что Николай Денин подверг серьезной критике ряд ответственных работников.

Продолжая совещание по повестке, Н. Денин обратил внимание присутствующих на то, что вопрос поддержки многодетных семей не только в том, чтобы они получили бесплатно земельные участки для строительства жилья. Главное — в обеспечении таких семей жильем. 80 % многодетных семей, которых в области около восьми тысяч, не имеют источников для строительства. "Так хоть продать свой участок смогут, чтобы таким образом улучшить свои жилищные условия" — сказал губернатор. Срок исполнения соответствующего Указа Президента России заканчивается 1 мая 2013 года. Более двух тысяч многодетных семей нуждаются сегодня в улучшении жилищных условий и подали заявления на участки. Выделено 677. Пока изменилась ситуация в лучшую сторону в 425 семьях.

Как складывается ситуация с выделением участков в нашем районе?

По информации начальника отдела по управлению земельными ресурсами и иной недвижимостью А. Ивановой зарегистрированы 40 заявителей. 19 участков сформировано (в п. Выгоничи, выполнен межевой план, участки поставлены на кадастровый учет). 17 участков уже получены заявителями, два пока не востребованы. В настоящее время формируется еще 16 участков на территории Лопушского сельского поселения.

### АФРИКАНСКАЯ ЧУМА ДОШЛА И ДО НАС

В Клетнянском районе обнаружен предполагаемый очаг африканской чумы свиней. В связи с этим управление ветеринарии Брянской области обращается к жителям региона с убедительной просьбой правильно и с пониманием отнестись к возникшей ситуации и тем временным ограничительным мерам, которые последуют в отношении перемещения и убоя животных, поставок и торговли мясом и мясопродуктами.

Необходимо срочно информировать о случаях заболевания или гибели домашних животных, незаконного перемещения и торговли мясом и мясопродуктами.

"Совместная работа позволит нам в возможно короткие сроки справиться с возникшей проблемой и не допустить распространения этого чрезвычайно опасного заболевания" — говорится в обращении.

ГБУ "Центр ветеринарии "Пригородный" филиал Выгоничский просит жителей Выгоничского района выполнять ряд необходимых мероприятий, которые помогут предотвратить занесение и распространение на территории Брянской области африканской чумы свиней (АЧС).

#### Для этого необходимо:

- покупать мясо свинины и живых свиней при наличии ветеринарных сопроводительных документов;
- содержать имеющихся свиней в личных подсобных хозяйствах и свинофермах сельхозпредприятий в огороженных местах, безвыгульно;
- проводить своевременно обработку против клещей;
- скармливать в корм свиньям кухонные и другие пищевые отходы только после термической обработки (120 градусов) в течение одного часа под крышкой;
- регулярно проводить уничтожение грызунов;
- не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания на свалки и другие места (utilizировать в местах, определенных администрации сельского поселения).

В случае заболевания свиней, или внезапной гибели, немедленно сообщить в ветеринарную службу района по телефону 2-14-71.

Рекомендуем владельцам застраховать имеющееся по головье свиней на случай гибели от АЧС.

### ДВА ПОЖАРА ЗА ДЕКАДУ

Декада с 16 по 26 февраля в отношении пожаров выдалась относительно спокойная. За 10 дней в районе зарегистрировано только два пожара.

В первом случае 17 февраля среди ночи загорелась частная деревянная баня по улице Куйбышева в Выгоничах. Два пожарных расчета быстро управились с огнем, поэтому строение пострадало лишь частично.

Чего не скажешь о пожаре, случившемся 22 февраля на улице Лесной в Хмелеве. Деревянный дом 10 на 12 метров сгорел полностью.

Пострадавших в обоих пожарах не было. Причины возгораний устанавливаются.

### ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Прием граждан депутатом Государственной Думы Александром Васильевичем Богомазом переносится на 11 марта с 11 часов.

Запись по телефону 2-18-45.

СРЕДА

27 ФЕВРАЛЯ  
2013 года

№ 16  
(5766)

Выходит по средам  
и пятницам

Цена свободная

Накануне и 23 февраля — в День защитника Отечества — в учреждениях культуры и образования района самодеятельные и профессиональные артисты старались показать всё свое умение и талант, чтобы никого из них не покинул праздничное мероприятие равнодушным. Наши корреспонденты побывали на некоторых торжествах. То, что они увидели и услышали, предлагаем вам, дорогие читатели.

### ВЫГОНИЧИ: "НАМ ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ И ЕСТЬ, ЧТО БЕРЕЧЬ"



И. Швецова награждает В. Андронова

зина, который еще и вручил Диплом за третье место в областном конкурсе патриоти-

ческой песни хора "Ветеран".

(Продолжение на стр. 2).

## ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

### ПОСЕЛКОВЫЕ РОДНИКИ

Мрачную картину представляем наш поселок в плане благоустройства.

Идем по Ломоносова, свернем на Павла Зайцева и, замыкая круг, пройдемся у банка. Трудно представить себя на месте жителей округи около "Олимпа". Ароматы от канализационных ключей, ручьи от которых бегут по проезжей части дороги, уже отравили все. А главное — веру во власть.

Что на Павла Зайцева? Те же, что и год назад, открытые люки для забора нечистот. Если в одном месте яма имеет очертания, то рядом озерцо, в центре которого булькающие пузырьки, говорящие, что опасность здесь. И это в трех метрах от проезжей и пешеходной дороги. Ну, господа, а если не дай Бог трагедия. Что тогда?

И несколько слов о ситуации возле банка. На выступления газеты об открытом канализацион-

ном проеме — прореагировали. Закрыли. Но как текло, так и течет. Сотни людей ходят ежедневно. Рядом теперь "Вкусняша". Канализационный аромат является прекрасным дополнением к кондитерским запахам.

На вопрос представителям поселковой власти, когда прекратится это безобразие, последовал ответ: "У банка договор по откапке с Брянском". Вот и все. Тогда обратимся к руководителю Сбербанка России по Брянской области господину Фокину.

"Уважаемый Геннадий Алексеевич! Картина возле учреждения, принадлежащему Вашему ведомству, удручающая. Из канализационного люка течет постоянно и уже не один год. Все это дополняют три покосившиеся, поломанные скамейки. Ситуация требует Вашего скорейшего вмешательства".

Наш корр.



### У ЗЛОВОНОГО РУЧЬЯ

(грустная песня на мотив "Прокати нас, Петруша, на тракторе")

Не журчат ручейки благородные, что чисты,

как богемский хрусталь, То текут нечистоты зловонные, И прохожим от этого жаль,

Что не где-то в овраге загаженном Истекают такие ручьи.

У Сбербанка, у стены его, сразу же, Где маршруты людей пролегли.

Во "Вкусняшу" спешат, к банкомату ли...

Нечистоты у всех на пути, А начальники лица попрятали, Им за это ответ не нести,

Что зараза плывет к гипермаркету, Что детишки к ручью подойдут,

Что угроза от этого каждому,

Что проблемы у нас там и тут.

Год назад этот люк все же подправили (Как вулкан он глазницей зиял), Но проблему открытой оставили, Ждем пока разразится скандал?

Не в пример всем несчастье у "Линии".  
Тыфу-тьфу-тьфу, пусть Господь пронесет!  
Аргументы чиновников сильные:  
"Как плыло, пусть и дальше плывет!"

Владимир ТАНАНЬКИН.

На оперативном совещании в понедельник глава администрации подняла на обсуждение два вопроса: о развитии массового спорта и о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд района в 2012 году.

Что касается спорта, то мы в зоне, в которую входят 16 сельских районов, занимаем 8 место. Как отметила директор ДЮСШ О. Иванина, показатели в 2012 году по сравнению с 2011 несколько уменьшились, вместе с тем, календарный план спортивных игр выполняется, выставляются команды для участия в различных областных и зональных соревнованиях.

Размещением заказов занимается отдел экономики райадминистрации (начальник Н. Каничева). Создана единая закупочная комиссия, сформирован сводный реестр муниципальных заказчиков. Основными способами размещения заказов в 2012 году были открытые конкурсы, аукционы, закупки методом запроса котировок. Всего в ушедшем году было проведено 56 процедур (на 75% больше, чем в 2011), сумма заказа составила 39,88 миллионов рублей. Стоимость заключенных контрактов — 37,44 миллиона. Экономия бюджетных средств составила 2,44 миллиона, что говорит о значительной эффективности проведения закупок.

На совещании был также затронут вопрос хода отделочных работ в Орменском детском саду.

Александр ВАСИЛЬЕВ.

## РАВНОДУШИЕ

### КОНТРАСТЫ НАШЕЙ ПАМЯТИ

Мы чувствуем в залах ветеранов, говорим возвышенные слова о памяти поколений. К сожалению, при этом, часто остаемся равнодушными к мемориальным памятникам и обелискам, где навечно высечены имена тех, кто отдал свою жизнь за Родину. К отдельным комплексам невозможно попасть из-за того, что тропы к ним, и сами они заметены снегом.

Не за горами 9 мая, а потом 17 сентября. Почему-то так сложилось, что только к этим датам мы проявляем заботу и внимание к монументам. А в остальные дни?

Согласно официальным распоряжениям за каждым мемориальным комплексом закреплены конкретные организации и учреждения. Мимо ходят мы, граждане, депутаты всех рангов, вселяя своим поведением равнодушие в душах подрастающих поколений к этим святым местам.

Наш корр.

